

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств,
предусмотренных на обеспечение деятельности государственного
автономного учреждения дополнительного образования «Центр цифрового
образования «АЙТИ-куб» Дятьковского района» за 2023 год и истекший
период 2024 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2024 год.

Период проведения: сентябрь – ноябрь 2024 года.

Контрольное мероприятие включено в план работы по предложению Правительства Брянской области.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Целью деятельности государственного автономного учреждения дополнительного образования «Центр цифрового образования «АЙТИ-куб» Дятьковского района» (далее – Учреждение) является осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеразвивающим программам, освоение обучающимися знаний, навыков, компетенций в сфере информационных технологий. Учредителем Учреждения является департамент образования и науки Брянской области.

В 2023 году доходы Учреждения составили 36,7 млн. рублей, или 100,0 % утвержденного объема, в том числе субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания – 15,5 млн. рублей, субсидии на иные цели – 20,9 млн. рублей, доходы от оказания платных услуг – 0,3 млн. рублей.

За 9 месяцев 2024 года доходы составили 36,5 млн. рублей, или 95,8 % уточненного годового прогноза, из них: субсидии на выполнение государственного задания – 15,4 млн. рублей, субсидии на иные цели – 20,9 млн. рублей, доходы от оказания платных услуг – 0,2 млн. рублей.

В проверяемом периоде в составе Учреждения образованы два филиала – центры цифрового образования детей «АЙТИ-куб» в с. Глинищево (в 2023 году) и г. Почеп (в 2024 году).

Установлены нарушения департаментом образования и науки Брянской области и Учреждением Положения о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Брянской области и финансовом обеспечении выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Брянской области от 28.08.2015 № 426-п. Не обеспечен контроль за выполнением Учреждением государственного задания и соблюдением условий соглашений о предоставлении субсидий из областного бюджета.

Проверкой финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены нарушения требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности, нарушения полноты и своевременности размещения информации о деятельности Учреждения в открытых источниках,

при формировании структуры и исполнении полномочий, закрепленных за Наблюдательным советом. Установлены нарушения положения об оплате труда при начислении и выплате заработной платы, нарушения требований бухгалтерского учета при отражении в учете основных средств и материальных запасов.

Проверкой соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг установлены нарушения при формировании Учреждением планов закупки, осуществлении закупок, участниками которых могли являться только субъекты малого и среднего предпринимательства, размещении информации в единой информационной системе.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 27 ноября 2024 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. Информация о нарушениях законодательства Российской Федерации в сфере закупок направлена в УФАС по Брянской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. Директору департамента образования и науки Брянской области направлены информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного автономного учреждения дополнительного образования «Центр цифрового образования «АЙТИ-куб» Дятьковского района» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.М. Шик